Appello #6  del  4. 2. 2019 

esame da 12 crediti   [ A ] 
1.
punti 8
Risolvere l’equazione y’ = sen y ( con la condizione 0 ≤ y ≤ π ) e tracciare il grafico di qualche soluzione.

2.
punti 11
Studiare la funzione f ( x ) = log ( senx + | cosx | ) .
3.
punti 6
Studiare la funzione integrale F ( x ) = 
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4.
punti 3

Trovare per quali valori del parametro reale α la serie 
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Appello #6  del  4. 2. 2019 

esame da 12 crediti   [ B ] 
1.
punti 8
Risolvere l’equazione y’ = cos y ( con la condizione – π/2 ≤ y ≤ π/2 ) e tracciare il grafico di qualche soluzione.

2.
punti 11
Studiare la funzione f ( x ) = log ( | cosx | - senx ) .
3.
punti 6

Studiare la funzione integrale F ( x ) = 
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4.
punti 3

Trovare per quali valori del parametro reale α la serie 
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